PRACTICA NRO 3 COSTOS- MICROECONOMIA INTENSIVO: 

Prof. Ruth Guillén 
COSTOS A CORTO PLAZO:
1) Atendiendo a las diferentes medidas de costos económicos estudiadas, complete el siguiente cuadro: 

	Producción (Q)
	Costo Fijo (CF)
	Costo Variable (CV)
	Costo Total (CT)
	Costo Fijo Medio (CFMe)
	Costo Variable medio (CVMe) 
	Costo Total Medio (CTMe) 
	Costo Marginal (Cmg)

	1
	60
	30
	
	
	
	
	

	2
	60
	40
	
	
	
	
	

	3
	60
	45
	
	
	
	
	

	4
	60
	55
	
	
	
	
	

	5
	60
	75
	
	
	
	
	

	6
	60
	120
	
	
	
	
	


2) Una empresa que produce raquetas de tenis tiene la siguiente función de producción 
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,  a corto plazo la cantidad de equipo de capital es fija, e igual a 100 unidades. La tasa de alquiler del equipo (capital) es r=1 dólar, y el salario es w= 4 dólares.
a) Estime la función que describe al Costo Total y Costo Total Medio en el corto plazo de la empresa.

b) Cuál es la función que describe el Costo Marginal
c) Estime el Costo Total, Costo Total Medio y el Costo Marginal si la empresa produce 25 raquetas.

d) Si el precio que recibe por cada unidad de producto vendida es igual a 80 dólares, estime cuál es el ingreso total y el beneficio si produce y vende 25 raquetas. 

COSTOS A LARGO PLAZO 

3) Suponga que una empresa tiene la siguiente función de producción: 
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, si el precio del capital es r=1 dólar y el salario es W=2 dólares.

a) Minimice el costo de producir 100 unidades de producto.

b) Calcule la pendiente de la recta isocosto.

4) Suponga que la función de producción de sillas viene dada por: 
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. Si el precio del capital es igual a 3 dólares por hora y el del trabajo 5 dólares por hora. Indique cuántas horas debe destinar la empresa de cada factor de producción para maximizar el nivel de producción, dado que el presupuesto disponible para la producción es igual a 1000 dólares. Indique además cuantas sillas logra producir con este presupuesto. 

*** OPCIONALES****

5) Si la producción de celulares está descrita por la función de producción 
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, donde L es el número de horas hombre (trabajo)  y K es el número de horas de máquinas en alquiler, y la empresa desea producir 2000 unidades de su producto.

a) Qué cantidad  de capital y trabajo le recomendaría usted emplear a la empresa, si el salario por hora de trabajo contratado es igual a 32 dólares y el alquiler por hora de maquinaria es igual a 64 dólares. 

6) Una empresa productora de camiones tiene una función de producción igual a 
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; si el costo del capital es de 10 dólares y el salario es $4. 

a)Qué cantidad de trabajo y capital debe emplear mensualmente para obtener 180 camiones?.  
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